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Hay veces que ir directamente hacia un objetivo no permite que lo alcancemos.   

Esto porque hay otras cosas que debemos hacer primero para llegar a dicho objetivo.      

En el presente caso las negras tienen como un objetivo capturar el peón blanco.      

Si el rey blanco no pudiese oponerse al acercamiento del rey negro, las negras simplemente acercarían
su rey al peón por la ruta g7­f6­e5­d4­c4.

Sin embargo, el rey blanco puede oponerse. Por ello hay que tomar un camino  indirecto que nos
permita llegar al peón blanco con unas herramientas llamadas oposición y rodeo.

1... Rg7 sería el camino directo, pero no nos llevará al objetivo tras 2. Rg1 Rf6 3. Rf2 Re5 4. Re3
Rd5 5. Rd3 y el rey blanco por oposición impide que el rey negro se acerque al peón.

1...  Rg8  permitiría a las blancas ganar la oposición con 2. Rg2 Rf8 3.  Rf2 Re8 4. Re2 Rd8 5.
Rd2   Rc8   6.   Re3  rodeo  6...   Rc7   7.   Re4   Rc6   8.   Re5  entrando  en  la  zona  vital  de  un  peón
bloqueado, la cual se forma con un cuadrilatero extendiendo 3 casillas hacia los lados y 3 casillas
hacia atrás (en este caso el cuadrilatero formado por las esquinas e5­e7­a7­a5) 8... Rc7 9. Rd5 Rb7
10. Rc5 Ra6 11.  Rc6  usando la oposición para que el rey negro ceda espacio hacia su peón 11...
Ra7 12. Rb5 Rb7 usando la oposición para dificultar al máximo el avance del rey y peón blancos
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13. Rc5 Rc7 14.  Pb5 Rb7 15.  Pb6 Rb8 ante la posibilidad de avance del rey blanco las negras
preparan la oposición 16. Rc6 Rc8 17. Pb7 Rb8 18. Rb6 tablas (empate) por ahogado.

Analicemos ahora un camino indirecto :

1... Rh7 2. Rh2
[2. Rg2 Rg6; 
2. Rg1 Rg7] 

2... Rh6 3. Rh3 Rh5 4. Rg3 Rg5 5. Rf3 Rf5 6. Re3 Re5 7. Rd3 Rd5 8. Rc3 Re4  haciendo el
rodeo en el momento indicado para llegar a casillas vitales 9. Rc2 Rd4 10. Rb3 Rd3 11. Rb2 Rc4
12. Ra3 Rc3 usando oposición para que el rey blanco ceda espacio hacia su peón 13. Ra2 Rb4 14.
Rb2  usando la oposición para dificultar al máximo el avance del rey y peón negros  14...  Rc4  15.
Rc2 Pb4 16. Rb2

[16. Rd2 Rb3 17. Rc1 Ra2 seguido del avance del peón hasta que corone en b1] 
16... Pb3 17. Rb1

[17.  Rc1 Rc3 18. Rb1 Pb2 y el   rey blanco tiene  que ceder  espacio 19.  Ra2 Rc2 20. Ra3
Pb1=D] 

17... Rc3 18. Rc1 Pb2 19. Rb1 Rb3 tablas (empate) por ahogo
[19... Rd3 20. Rb2 llevaría a tablas por no haber material para dar mate] 

Ejercicio : Practique con diferentes posiciones iniciales de reyes.
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